





Menu Le Sixtine

https://lacarte.menu 17/19 Rue Saint Guenhaël, Vannes I-56000, France (+33)290790934,(+33)890719885









Un <u>complet menu de Le Sixtine</u> de Vannes avec tous les 13 plats et boissons se trouve ici au menu. Pour les **offres changeantes**, veuillez appeler ou utiliser les coordonnées sur le site internet pour contacter le propriétaire. Ce que <u>User</u> aime dans Le Sixtine :

Un bel endroit confortable et chaleureux. Il est très bien reçu, le thé est bon et les pâtisseries au sommet! Quoi de plus ? C'est l'endroit idéal pour un thé avec des amis, une réunion de travail ou un après-midi de lecture <u>Lire plus</u>. Si tu es pressé, tu obtiens au Le Sixtine de Vannes des savoureux *Fast-Food plats comme tu les aimes*, préparés pour toi en peu de temps, les visiteurs du local aiment aussi la vaste diversité de spécialités de café et de thé que le restaurant a à offrir. De plus, on te offre des plats savoureux à la **française**.

Menu Le Sixtine



Salades

SALADE D'ACCOMPAGNEMENT

Boissons non alcoolisées

CITRON

Süße desserts

TIRAMISU

Boissons chaudes

THÉ

Italian specialties

RISOTTO

Café

CAFÉ

Drinks

BOISSONS

Vegetable or hand roll

ASPERGES

Les plats sont préparés avec les ingrédients suivants

LACHS

FRAMBOISE

Ces types de plats sont servis

DESSERTS

SALADE

PÂTES

Menu Le Sixtine



Le Sixtine

17/19 Rue Saint Guenhaël, Vannes I-56000, France Heures d'ouverture: Lundi 10:00 -18:30 Mardi 10:00 -18:30 Mercredi 10:00 -18:30 Jeudi 10:00 -18:30 Vendredi 10:00 -18:30 Samedi 10:00 -19:00

